

一芳在东昌府 展学习实践 Ŧi. 届 活 人大会四次会议上 动 不 断 提 高 履 告时 职 能 指

本报讯 1 月 16 日, 区人大常委会副主任李 兰芳受区十五届人大常 委会的委托, 向大会作

李兰芳在报告中指 出,区十五届人大三次 会议以来,区人大常委 会在区委的领导下 面贯彻党的十七大和十七届三中、四中全会精 神, 牢固树立科学发展 观,开拓进取,与时俱进,扎实工作,认真履 行宪法和法律赋予的职 权,各方面工作取得了 新的进展,为促进全区 经济发展、和谐社会建 设做出了积极的贡献。

李兰芳从加强工作 监督,促进经济社会又 好又快发展、加强法律 监督,促进社会主义民 主法制建设、依法进行 人事任免,加强地方政 权组织建设、围绕提高 全区人大工作整体水平, 认真做好代表工作、 视自身建设,履职水平全面提升五个方面回顾 总结了09年以来的人大 工作。

李兰芳说, 2010年 区人大常委会工作总的要求是:坚持以邓小平理论和"三个代表"重 要思想为指导, 认真贯 彻党的十七大和十七届 深入贯彻落实科学发展 观, 认真履行各项法定 职责,努力在支持转变 方式争活力,调整结构升级,增创经济发展新 优势上取得新突破口; 努力在依法讨论决定重 大事项,促进决策科学 化民主化上取得新发展; 努力在加强法律监督与 工作监督,进一步完善监督机制、发挥监督效 能上取得新作为;努力 在推进依法治区,维护 社会公平正义上取得新 成效;努力在密切与代 表和人民群众的联系, 依靠代表和群众做好人 大工作上取得新进展; 努力在加强制度建设与 作风建设,提高履职能力和工作水平上取得新 重点做好四个方 面的工作:一是进一步 搞好工作监督,推进经 济建设又好又快发展; .是坚持以人为本,加 快推进以改善民生为重 点的社会建设;三是创 新方式方法,进一步增 强代表工作活力;四是 深入开展学习实践科学 发展观活动,不断提高

履职能力。 (本报记者 张彩凤 杜宁 李念辉 实习记者 王文

胡朝勋在东昌府区十五届人大第四次会议上作报告时指出 为大局服务 为人民司法

第十五届人民代表大会第四次会 议举行第二次会议,区法院院长胡 朝勋代表东昌府区人民法院向大 会作报告工作。

胡朝勋在报告中指出,2009 年,东昌府区人民法院在区委的正确领导和区人大及其常委会的监 督下,在区政府、区政协及社会各 界的大力支持及上级法院的指导 下,以科学发展观为统领,坚持 "党的事业至上、人民利益至上、 宪法法律至上",践行"为大局服 务、为人民司法"的工作主题,各 项工作都取得了新的成绩。一是坚持"三个至上",保稳定,促发展,审执工作取得新突破。二是坚持司 法为民,爱民便民,服务群众出现 新起色。 三是坚持科学发展,抓改 革重实效,审执管理机制再上新台 阶。四是坚持以人为本,把握政治 方向,队伍建设取得新成效。

胡朝勋说,2010年,东昌府区 人民法院将继续坚持"三个至上" 的指导思想,全面贯彻落实科学发 展观, 紧紧围绕区委的决策部署 和本次会议的决议, 实现各项审 判工作和自身建设的科学发展,

为我区改革发展稳定大局提供优 质的司法服务, 为维护我区人民 群众的根本利益提供坚强的司法 保障。着力做好以下三个方面的 工作:一是进一步树立为大局服务、为人民司法的理念,不是进 现审执工作的科学发展。 二是讲 一步深化司法改革、提高司法效 努力实现司法管理和体制机 制建设的科学发展。三是进一步 提高队伍整体素质,努力实现队伍 建设的科学发展。

(本报记者 张彩凤 杜宁 李念辉 实习记者 王文菡)

刘勇在东昌府区十五届人大四次会议上作报告时指出 强化法律监督 维护公平正义

本报讯 1 月 16 日, 东昌府 区十五届人大四次会议举行第 次会议, 区人民检察院检察长刘 勇代表区人民检察院向大会报告 工作

刘勇在报告中指出,2009 年,东昌府区人民检察院在上级 检察机关的领导下, 在区政府和 社会各界的支持下,深入学习实践科学发展观,紧紧围绕"强化法律监督,维护公平正义"的工 作主题,用心把握,用心团结,

用心思考, 用心实干, 用心创新, 用心服务,倡导"我的工作请放心"理念,尽职尽责,尽心尽力; 各项检察工作实现了新跨越。 是用心把握大局,服务全区经济 社会发展;二是履行查办职能, 社会发展; 推进反腐倡廉健康发展; 三是关 注保障民生,切实维护社会公平正义;四是打造模范群体,推动 检察队伍科学发展。

刘勇说, 2010年, 区检察院 决心以科学发展观为指导,紧紧

围绕区委要求,全面贯彻落实人 大决议,倾其所能履行职责, 化执行力狠抓落实,提升法律监 督能力,加强检察文化建设。重 点做好以下几个方面的工作:一 是深人推进社会矛盾化解, 维护社会和谐稳定<mark>;</mark>二是积极参 与社会管理创新,促进提高社会 管理水平;三是大力加强公正廉 洁执法,进一步提高执法公信力。

(本报记者 张彩凤 杜宁 李念辉 实习记者 王文菡)

柳富献:低碳经济的先行者

本报记者 杜宁 李念辉 张彩凤 实习记者 王文菡

"我们公司采用的新型无 缝钢管生产工艺,相比传统 生产工艺,节能 36%,不仅降 低了企业生产成本,也降低了能源消耗,减少了温室气 体排放,达到经济社会发展 与生态环境保护的一种双赢 经济发展形态。是名副其实的'低碳经济'。"山东聊城 宝通钢管制造有限公司董事 长柳富献自豪的说到。 决定进入钢管制造业的

时候,当时的无缝钢管生产 企业应用的都是很成熟的传 统生产工艺。许多新上市的 钢管生产企业都选择了这一 工艺。然而,柳富献却毅然选择了新兴的新型无缝钢管 高新技术。新型无缝钢管的 原料钢板系低碳微合金化钢 经 TMCP 轧制而成, 具有传 统无缝钢管管坏无可比拟的 强韧性和尺寸精度。生产工 艺以其节能、环保、高效、

节水、节材等方面的巨大比 较优势, 代表了国家产业政 策和世界管材发展方向。事 宝通找准了定位, 高新技术比传统技术不仅在 成本方面就要节省10%,而且 "品质量更是过硬,产品一 上市就成为了市场的宠儿。

宝通公司利用高新技术 打造高新企业,代表了现代 企业的发展方向。宝通公司 聘请了两院院士潘际銮、西 安交大蔡和平教授、西安管材 研究所原主任李鹤林院士的 助手韩礼红博士为技术顾问, 与山大材料学院院长、长江学者赵国群长期合作,强大的智囊团使得宝通钢管得以趋利 避害,一路顺风顺水。短短几 年间,该公司相继通过了 ISO9001 和 API 国际石油管材 协会体系认证,拥有锅炉及压力容器用管生产许可证等完 备的生产资质和多项专利,并

享有讲出口自营权。公司产品 现已畅销全国,并出口东南 亚、中东、美国、加拿大等30多 个国家和地区。

谈及在这次人代会上的感受,作为一名人大代表的柳 富献感慨颇深:"孙区长所作 的政府工作报告,提出了要继 续大力实施工业突破战略,这 一决策立足我区实际,符合我区长期发展,下一步,宝通公 司要落实这次人代会精神,结 合公司实际稳中求进。目前, 占地 160 亩、总投资 3.5 亿元 的宝通钢管二期工程已全部 完工,新建大型生产线 5 条,连 续油管生产线1条,新设备在 满足生产无缝钢管的同时, 还可生产汽车传动轴专用管 连续油管。预计三、四月份 投产,届时公司的产能将大 幅度提升,可年产钢管 50 万 吨,为我区'打造百亿钢管 产业'做出更大的贡献。"

本报讯 1 月 15 日下午,参加东昌府 区十五届人大四次会议的代表在各讨论 地点分组讨论了孙孟来区长所做的政府 工作报告。代表们一致认为,政府工作报 告主题突出、求真务实、条理清晰,是一 团结鼓劲、耳目一新、振奋人心的报告,描 绘的发展蓝图符合东昌府区实际,催人奋 进,鼓舞人心。

新区代表团的腾立军代表认为,参加 了这么多次人大会,从来没有像今天这样 激动过,孙区长的报告道出了政府的心 声,发自肺腑,在听报告的时候和孙区长 形成了共鸣,心情非常激动。他说,报告在总结去年工作时,使用了详实数据,列举 了大量实例,充分体现了政府工作求真务 实、真抓实干的作风。

古楼代表团的窦延丽代表在讨论中 认为,孙孟来区长所作的《政府工作报告》系统客观,条理清晰,用"保持了一个 良好的发展大局、实现了两个突破、打赢 了三场硬仗、争取到四项措施、呈现出五 大特点"总结了 2009 年来的成绩,安排 部署的 2010 年"主攻两个重点、狠抓三 个关键、做好四项基础性工作"的目标任 务和工作重点,全面具体,目标明确,思路 清晰,力度大、措施得力。使我们每位代表 从更高层次、更高视野上理解了09年的 各项工作成就,也证明了本届政府立大 志、具大智、明大理、干大事的决心与魄

来自湖西代表团 的蒋勇代表认为,政 府所提出的 2010 的 十大民心工程,概括 得很好,也很务实,听 了后感到心里很亮 堂,也很踏实。回去一 定要落实会议精神, 在本职岗位上做出一 番成绩,不辜负群众 对人大代表的期望。

代表们纷纷表 东昌府区这一年 发展快、亮点多、后劲 足,干部群众信心倍 增,充分体现了区政 府是一个务实、真抓 实干的政府,这种务 实和真抓实干的作风 也必将带动全区的基 层干部群众。会后,将 认真学习领会贯彻 《政府工作报告》精 神,进一步坚定加快 发展的信心和决心

围绕政府工作报告提出的工作目标创新 工作,立足本职工作,扎实苦干,推动东昌 府区经济和社会各项事业快速发展。

(本报记者 张彩凤 杜宁 李念辉 实习记者 王文菡)

支部书记话人大

本报记者 李念辉 杜宁 张彩凤 实习记者 王文菡

东昌府区第十五届人大会第四 次会议期间,记者走近我区人大代表们,在与几名村支部书记促膝长 ,倾听来自最基层的声音,收 获颇多,感慨颇多

多为民办实事

"这次孙区长所做的政府工作 报告非常振奋人心,报告对 09 年 的工作进行了回顾,这一年,政府 为我们老百姓解决了很多实实在在 的事情; 2010年的政府工作的目 标任务和工作重点, 也很符合实 际, 都是我们所关心的事情, 我是 很受鼓舞。回去后, 我要继续再为 民办实事、办好事上多下功夫。在 自己的有生之年把更多的精力投入 到履行人大代表职责中去。"1月15日下午,人大代表潘长兰在沙 镇代表团讨论政府工作报告时说。

在采访中得知,潘长兰今年 68岁,从1989年起就是沙镇黄西 村党支部书记,在这个岗位上她一干就是 20 年。20 年来,连她自己都已记不清她到底为村里的老百姓 办了多少件好事、实事。

"对我这个年逾古稀的人来 能够得到党和政府的信任, 能够得到老百姓较好的口碑,我 感到非常荣幸和自豪。作为人大 代表就应该积极提一些事关民生 的议案和建议。今年我和我们沙镇代表团的几位成员向大会提出 <mark>了给沙镇通</mark>公交车、方便老百姓 出行的议案,目前正在整理过程中。"她表示到。

为农村经济鼓与呼

走进梁水镇代表团时,苏枣村 党支部书记苏子龙正在和其他各村 的几名代表讨论着各村的经济发展 的问题,这次他提的议案和建议 大都和农村经济发展有关,原来 参加这次会议之前苏子龙就和当 地其他几名人大代表相互交流过, 准备在这次大会上提一下这个建 议,人大代表对农村经济、对老 百姓"钱袋子"工程的关注程度可

见一斑。 "只要地方经济发展了,老百姓的钱袋子鼓了,人民群众的生活水平上去了,才能说明我们李部书记的工作做到位了,才能不幸百姓 和政府的期望,才能对的起老百姓的信任,才能对得起人大代表这一 光荣称号。"

他表示,回去后将以这次会议 为契机,以更加饱满的热情、更加 昂扬的斗志, 团结带领村党委班子

帮人, 为老百姓多办事、办实 全力发展地方经济, 向党和政 府及广大人民群众交上一份满意的

在提高百姓生活质量上下功夫

'您对今年的政府工作报告是 怎样认识的?"在会议室出口,记者拦住了刚听完政府工作报告,走 出会场的沙镇侯家村党支部书记、

区第十五届人大代表侯新林。 "很提劲,很务实,也很振奋

人心!" "您对报告中的哪一点印象比 " ^艺华美问到。 较深刻?"记者接着问到。

"我对报告中提到的产业结构 调整和农村新居建设的问题比较感 兴趣。这也是我们侯家村近几年重 点开展的两项工作,有了政府政策 做后盾,下一步我对开展村里的工 作信心倍增,干劲也更大了。回去 后,在加快全村产业结构调整步伐 的基础上,加快农村新居建设进度,争取一年内完成所有危房改 造,让全村百姓都住进宽敞明亮的 新房子。

据了解, 自03年侯新林担任 党支部书记以来,带领全村群众,积极推动全村产业结构调整,大力 发展大棚蔬菜。近几年,农民的腰 包渐渐鼓起来了,他们不再满足现 在的居住条件,于是侯新林积极与 上级部门进行联系,计划在全村规 划建设的 283 栋别墅和 5 栋公寓楼 房,目前已建设完成了146 栋别墅和1栋公寓楼,并已有80余户村民搬进了别墅。现在该村已成为省 市区农村新居建设和危房改造试点